

Beszámoló a Szövetség 2022. évi feladatainak végrehajtásáról, valamint a 2023. évre tervezett és időarányosan már végrehajtott feladatokról

A Jász- Nagykun Szolnok Vármegyei Polgári Védelmi Szövetség (a továbbiakban: Szövetség) önkéntes tagságból álló közhasznú tevékenységet folytató szervezet. Szövetségünk az *Alapszabályban* meghatározott módon, a *munka és feladattervben* megfogalmazottak alapján, kiemelt feladatának tekinti a természeti és civilizációs katasztrófák esetén, a bajbajutott lakosság és anyagi javak védelmét szolgáló intézkedések végrehajtásában való részvételét. Fontos célunk a közreműködés az ifjúság nevelésében, felkészítésében, a létrehozott, illetve megalakított önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek, kiképzésében, a polgári védelmi ismeretanyagot illetően.

Feladataink végrehajtása során együttműködünk a Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal és a kirendeltségeivel, elismerve a szervezet szakmai iránymutatásait. Együttműködünk továbbá a lakosság védelme, és felkészítése érdekében az önkormányzatokkal, járási hivatalokkal, a Megyei Tűzoltók Szövetségével, a Megyei Vöröskereszttel, a Megyei Polgárőr Szövetséggel és a Magyar Polgári Védelmi Szövetség (MPV SZ) Országos Elnökségével.

Szervezetünk tagjai és segítői a munkájukat továbbra is **társadalmi munkában** végzik. Munkájuk eredményeként további **önkéntes tagok** kerültek bevonásra a Szövetség munkájába és a polgári védelmi, katasztrófavédelmi feladatok végrehajtásába. Növeltük a Szövetség tevékenységében aktívan közreműködő tagok számát. A Szövetségben **önkéntes** munkát végzők (*tárlatvezetés, kiállítás fejlesztése, karbantartás, takarítás stb.*) tevékenységét az erre vonatkozó jogszabály előírásainak megfelelően regisztráljuk, és nyilvántartjuk.

További tagokat vonunk be a katasztrófavédelmi szerveknél, (*növekszik a taglétszámunk a hivatásos állomány körében.*) az önkormányzatoknál, társadalmi szervezeteknél, valamint a nyugdíjasok, és az ifjúság köréből is.

A Szövetségünk érdekében tevékenykedő önkéntesek munkáját, értékeltük az elmúlt időszakban, a javasolt személyeket az elnökség elfogadta és díjazta. A **Polgári Védelem Napján, a 2022. március 01-i ünnepséget követően emléklapok** adunk át két fő részére: Györiné Dr. Czeglédi Máriának, Jászfényszaru polgármesterének a polgári védelmi, katasztrófavédelmi felkészítések szervezésében játszott meghatározó szerepéért és Somodi Lászlónak, Abádszalók közbiztonsági referensként kifejtett munkájának magas színvonalú végzéséért, a díjazottak részére a munkahelyeiken személyesen adtuk át.

I./ Szakmai feladataink (tárgyévben végzett általános cél szerinti és közhasznú tevékenységek bemutatása):

1./ Lakosságfelkészítés:

A JNSZ Megyei Polgári Védelmi Szövetség a Civil tv a **2011. évi CLXXV** alapján működő, önkormányzattal rendelkező, önálló jogi személyként működő **közhasznú szervezet**. **Alapszabálya 4.§-a** kimondja, hogy a Szövetség közhasznú tevékenységet végezve közreműködik Magyarország állampolgárainak polgári védelmi, katasztrófavédelmi, tűzvédelmi tevékenységében és egyéb humanitárius feladatokra való felkészítésében, védelmük szervezésében, azzal a céllal, hogy az állampolgárok képesek legyenek önmaguk, családtagjaik, embertársaik életét, vagyontárgyait eredményesen oltalmazni, menteni, elemi csapások, természeti és ipari katasztrófák, valamint fegyveres konfliktusok esetén.

A Szövetség közhasznú tevékenysége során tevékenységét az Alaptörvényben, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló **2011. évi CXXVIII. törvény** (továbbiakban: **Kattv**), – ben, a Kattv végrehajtására kiadott **234/2011. (XI. 10.) Kormányrendeletben**, a katasztrófák elleni védekezés egyes szabályairól rendelkező **62/2011. (XII. 29.) BM rendeletben**, valamint a vonatkozó **BM OKF** intézkedésekben,

utasításokban és szabályzatokban foglalt alapelvek figyelembevételével látja el, és a JNSZ Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság (továbbiakban: **JNSZ MKI**) és a Szövetség között létrejött együttműködési megállapodásban rögzítettek figyelembe vételével végzi munkáját. A Szövetség ezáltal a fenti jogszabályokban meghatározott ismeretterjesztést, felkészítést, hagyományörzést, mentésben való közreműködést, katasztrófa elhárítást, valamint a veszélyhelyzeti tájékoztatással kapcsolatos egyéb, közhasznú tevékenységet folytat. A közhasznú tevékenység célcsoportja: **lakosság, tanulóifjúság**. A lakosságfelkészítési feladatokat írásos anyagban, elektronikus formában folyamatosan végeztük, különös tekintettel az általunk kiemelten kezelt **10 – 18 éves** korosztály iránt.

Fenti célok elérésének egyik legfontosabb eszköze a katasztrófavédelmi ifjúsági versenyek szervezésében való közreműködés megyei és kirendeltségi szinten:

A JNSZ. MPVSZ tagjai a **2022. évben** is teljes körűen felkészültek a **BM OKF** által meghatározott, és az **MPVSZ Országos Elnöksége** által meghirdetett **felmenő rendszerű országos ifjúsági katasztrófavédelmi verseny kirendeltségi, megyei és országos fordulónak** szervezésében, lebonyolításában, ezáltal hatékonyan szeretünk volna segíteni a hivatásos szervek felkészítési tevékenységét. A **2022. évben** is fennálló járványügyi veszélyhelyzet miatt a kirendeltségi, a megyei, valamint az országos szinteken elmaradtak a versenyek.

2023. évben a BM OKF és a MPVSZ Országos Elnöksége továbbra sem hirdette meg országos szinten az ifjúsági katasztrófavédelmi versenyeket, azonban a Szövetség az JNSZ MKI-val egyeztetve helyi és területi szintű versenyt hirdetett. Legfontosabb célként a versenyek újraindításával az érintett fiatalok katasztrófavédelmi ismeretekkel történő ellátása és felkészítése volt. Az előkészítést követően **10** általános iskola és **11** középiskola indított 4-4 fős csapatokat. A vetélkedőre május 5-én került sor Szolnokon a Tisza ligeti Turisztikai és Szabadidő Központban, egy időben a közös rendőr és tűzoltónapi rendezvénnyel. Mindkét korosztályban a Mezőtúri református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda csapatai szereztek meg az első helyet, a vele járó vándorszerleget és értékes díjakat.

2./ A lakosságfelkészítés másik fontos területe az önkéntes és köteles polgári védelmi szervezetek kiképzése, felkészítése:

Szövetségünk nagy hangsúlyt fektetett az önkéntes mozgalom fejlesztésére. Kiemelt feladata az **önkéntes és köteles** polgári védelmi szervezetek felkészítésében való részvétel. Ezen a területen az alábbiakban részletezett tevékenységet végzett 2022-ben, a Szövetség A mentőcsoportok létrehozását követően napjainkban áttevődött a hangsúly az önkéntes mozgalom folyamatos fejlesztésére, képzésére és működtetésére.

Megyénkben kiemelt feladatként kezeljük az önkéntes mentőszervezeteink felkészítését, naprakész ismeretekkel történő ellátását. Célul tűztük ki, hogy elősegítjük azon mentőszervezeteink részére a nemzeti minősítések megszerzését és megújítását, akik erre igényt támasztanak. Ilyen a viharok felszámolásával összefüggő szakterületi nemzeti minősítő gyakorlat is. Szervezetünk vállalja ennek szervezését és lebonyolítását. Megyénkben közel 10 mentőszervezetet érint az új szakterületi minősítés megszerzése. Az összevont gyakorlat előzetes szervezése és összehangolása érdekében előkészítő gyakorlategyeztetést kezdeményezett a JNSZ MPVSZ a katasztrófavédelmi igazgatóság érintett szakterületével közösen. 2022. december 02-án Tiszafüreden került sor az egyeztetésre. Valamennyi érintett szervezet vezetőjével megállapodás született a 2023. évre tervezett összevont gyakorlás részleteiről. ennek érdekében gyakorlathelyszínek kerültek kijelölésre és előzetesen elkészült a gyakorlatterv is.

A mentőcsoportok megalakításakor célként fogalmazódott meg egy olyan összetett képességekkel bíró szervezet létrehozása, felszerelése, működtetése és alkalmazási feltételeinek megteremtése, amelyek megfelelő vezetés és logisztikai biztosítás mellett alkalmasak katasztrófavédelmi, ezen belül a fő veszélyeztető hatás – a vízkár – elleni védekezésre, károsító hatásainak csökkentésére.

A jogszabályi előírások értelmében, mentési tevékenységbe bevonni kizárólag olyan önkéntes mentőszervezetet lehet, amely rendelkezik az általa végzendő tevékenységre vonatkozó Nemzeti Minősítéssel.

A Szövetségünk által biztosított támogatás összege: 260.000 -Ft

3./ Hagyományőrző tevékenység:

Alapcél szerint másik feladatunkat, a hagyományőrző tevékenységünk működtetése, gyarapítjuk gyűjteményünket és kihasználjuk a benne rejlő lehetőségeket a lakosság tájékoztatására, de, különösen az ifjúság felkészítésére.

Rendszeressé vált a különböző csoportok fogadása: adottságaink miatt ilyen esetekben **3-4 fő tárlatvezetőre** is szükség van, bevonjuk a közép iskolás tanulóinkat is, akik nyelvet beszélnek és gyakorolják a látogatók vezetések. A látogatók elégedettek voltak a tárlatvezetéssel.

Segítségnyújtásunk sikeres a Közzolgálati Egyetemen tanuló megyei fiataljaink BSC, és MSC, hallgatók elértek bennünket, számukra hasznos és fontos irodalmat megtaláltak, amelyet a rendelkezésükre átadtunk. Az egyetemen tanulók már jól tudják és ismerik a Múzeumban tárolt szakgyűjteményeket, *(1937-től – napjainkig)* könyveket, folyóiratokat, felkészítő Hadtudományi, ill., Polgári Védelmi és Katasztrófavédelmi szakfolyóiratokat. A keresés sokkal könnyebb mert számítógépre vittük, témánként, évfolyamonként, segítve a tanuláshoz szükséges kutatásokat.

Szolnok bombázásával kapcsolatban EMLÉKTÁBLA közös koszorúzására nem került sor a járványhelyzet miatt. Levélben tájékoztattuk az érintetteket, hogy mindenki önállóan koszorúzzon, **2022 06. 01-én**, (mind a négy koszorúzó szervezet önállóan, ezen a napon hajtotta végre) a Múzeum falánál, az emléktáblánál, elhelyezték az emlékezés virágait.

A „Légoltalomtól a Katasztrófavédelemig” című állandó kiállításunk működtetésére, fejlesztésére, karbantartására 2022-ben: 1 704 710.- Ft-ot fordítottunk.

4./ Tűzoltósport rendezvények támogatása:

2022. október 09-én rendezték meg a szolnoki Tiszaligetben az I. Jótekonysági Tűzoltó Crossfit Bajnokságot. A nevezési díjból befolyt összeget a szervezők a budapesti Tűzoltó Utcai Gyermekklinika Betegeiért Alapítvány javára ajánlották fel. A megméretésen erőnléti feladatokat kellett megoldani a nevezőknek, mely között ergométeres padon kellett történő evezés, kamiongumi kalapálás és görgetése, egy 80 kilogrammos bábu elhúzása, illetve súllyal történő lépcsőzés szerepelt. Mindezt védőfelszerelésben, légzőpalackkal a háton kellett teljesíteni. Az országos szintű versenyen 50-en vettek részt. A rendezvény szervezését céltámogatás továbbításával és saját forrásból is támogattuk.

A Szövetségünk által biztosított és szponzortól továbbított támogatás összege e témakörben: 396 110.-Ft

5./ A Megyei Szövetség láthatóságának, sajtó megjelenésének erősítése

A hagyományos módszereket nem lebecsülve és továbbra is alkalmazva Szövetségünk a kor modern technikai eszközök által nyújtott lehetőségek jobb felismerésére és használatára törekszik. Ennek érdekében átalakítottuk honlapunkat (**www.jnszmpvsz.hu**), illetve **Facebookon** is jelen vagyunk és próbáljuk folyamatosan frissíteni a tartalmakat, hogy minél több, hasznos, a *lakosság és az ifjúság felkészítését* elősegítő ismeretek jelenjenek meg.

Facebook profilunkat mintegy 11 300 látogató kereste fel eddig.

A céltudatosabb együttműködés kiépítésével a **JNSZ MKI Sajtószóvivője segítségével** a helyi médiával a kapcsolatunk jó, az információk közreadása életszerű és rendszeres.

A különböző rendezvények erre a feladatra jó alapot biztosítottak. Lényeges és hasznos a kialakult kapcsolatokat felhasználva minden megmozdulásról tájékoztatni a médián keresztül a megye lakosságát. Az év közben bekövetkező és veszélyesnek számító természeti és civilizációs káresemények nyújtotta alkalmakat kihasználva célszerű volt mind a médiában megszólalni, tájékoztatni a lakosságot a védekezés lehetőségeiről, módszereiről, eszközeiről.

Programjaink voltak 2022. évben:

- **2022. évben**, Megyei Elnökségi ülés feladatcentrikusan, illetve szükség szerint, telefonkonferencián lett végrehajtva a még fennálló járványveszély miatt.
- A Polgári Védelem Napja alkalmából megítélt elismeréseket személyesen adtuk át a díjazottaknak székhelyükön. *(Jászfényszarun, és Abádszalókon) 2022. 03. 01-én.*
- A járványügyi veszélyhelyzet visszavonása miatt a közgyűlésünket, **2022. májusban** végre személyes részvételi formában tudtuk megszervezni és a döntéseket is így szavaztuk meg. Erről a tagjainkat időben tájékoztattuk.
- A Szövetség tagjai és külső segítői **2022-ben** lezárták a múzeumban összegyűjtött szakmai irodalmak, eszközök, műszerek, stb., leltározását, így áttekinthetővé vált a tárolt kiállítási anyag összessége, cím és évjártat alapján.
- Sikeresen, nagy munkával az Újszászon lévő volt Megyei Vezetési Pont elsődleges rendbetételét elvégeztük, a múzeum tárlatvezetőivel közösen, de a további apróbb munkákat fel kellett függeszteni az energia árak elszabadulása, illetve az infláció okozta pénzügyi helyzet miatt. Nagy segítségünkre volt e munkában Szabó Lajos tagtársunk, aki újszászi lakosként rendszeresen végezte az ellenőrzési és páramentesítési feladatokat.
- „**Múzeumok Éjszakája**” 2022. június 25– 26-i programján 15.00 órától 24.00 óráig vettünk részt a Múzeum állandó kiállításának nyitva tartásával, bemutatásával. Látogatók létszáma: **571 fő**.
- A **Kulturális Örökség Napján** – 2022. szeptember 19–20-án, 09.00 – 13.00 óra között vettünk részt a múzeum bemutatásával, a látogatói létszám sajnos minimális volt: **20 fő**.
- **2022. július 30-án** Kisújszálláson, egy cég ünnepi rendezvényén volt vándorkiállítás, kb. **400 fő látogató** nézte meg a bemutatónkat.
- **2022. évben** múzeumi látogatók összesen: **1216 fő**.
- **2022. június 01-én** fontos eseményünk lett volna, Szolnok város bombázásának emlékére állított emléktábla koszorúzása, de az akkor még jelenlévő járványveszély miatt önálló koszorúzásra hívtuk fel együttműködőinket.
- A Megyei Tűzmegelezési Bizottság részére, a múzeumban kialakított helyiségben a MTB Titkárával együttműködve elvégeztük a kiállítás anyagának a kiegészítését, frissítését megújítását. *(az eszközök, díjakat egy zárható vitrines szekrényben helyeztük el).*
- Jelentős mennyiségű **szabályzatot, szakmai irodalmat** kapott a gyűjtemény a **Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságtól és Kiskunhalasról**. Ezek *nyilvántartásba vétele*, karbantartása és elhelyezése végrehajtásra került. Egy-két darabot mindegyikből elhelyeztünk a **Híradó-eligazítóban**, illetve a **Kiértékelőben** elhelyezett könyvespolcokon, akiknek szükséges tanulmányaikhoz gyorsan megtalálják a polcokon: **összesen 645 félért**.
- Részvétel a XIII. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Civil Konferencián 2022. október 5-én a Megyei Civil Közösségi Szolgáltató Központban.
- Kiemelt feladatunk Szövetségünk tagtelepülésein is a képviselő testületek előtti

beszámoló megartása, a programjaink ismertetése. A tagtelepüléseinknek a közgyűlés beszámoló írásos anyagát megküldtük, amelyet a tagtelepülések elfogadtak. Volt település ahol meghívás alapján az elnök személyesen tartott beszámolót a képviselők előtt. *(Rákóczi falva, Tiszavárkony, Kengyel)*

- A múzeum épületét és környékét, rendben tartottuk, takarítottuk, a gyűjtemény szükséges karbantartását, állagmegóvását rendszeresen elvégeztük. A gyűjtemény az aktív, illetve nyugdíjas munkatársak közreműködésével, illetve a látogatók adományaiból, valamint vásárlás útján is folyamatosan gyarapodott. *(egyenruhák, gázálarcok, elhunyt kollégák hagyatéka, folyóiratok, stb.)*

6./ A Szövetség gazdálkodása, forrásteremtés lehetőségei:

A Szövetség gazdálkodása 2022. évben a céltudatos, takarékos, feladatcentrikus volt, de azért „minden feladat valósuljon meg” elve alapján terveztük. Az ifjúsági versenyek elmaradása jelentős kieséssel jár a bevételi, de a kiadási oldalon is.

2021-ben pályázati támogatást nem sikerült nyerünk.

Támogatók keresésével, pályázati lehetőségek figyelemmel kísérésével, támogatjuk és segítjük a „**TISZA**” mentőcsoport és a hivatásos tűzoltóságok, katasztrófavédelmi szervek működését, speciális eszközökkel történő ellátását, valamint a sportolóink versenyeken történő részvételét, szakmai rendezvények szervezését, az ifjúsági versenyek, nyugdíjasaink találkozájának megrendezését.

Sajnos a drasztikus energiaár emelkedés és az infláció érzékenyen érintette Szövetségünk költségvetését is. A kiállítás objektumának korábban 5-6000.- Ft/hó elektromos energia költsége négy-, ötszörösére nőtt, de emelkedtek a kommunikációs, a posta, a banki és a bérleti költségeink is. A tárlatvezetői állományban szolgálatot teljesítő kollégákat is egyre több egészségügyi probléma érintette, ezért diákmunka formájában kellett egy fiatal, rendkívül érdeklődő és jól dolgozó diákot rendszeresen alkalmaznunk a nyitvatartás biztosításához, ami szintén megnövelte a kiállítás működtetési költségeit.

Szövetségünk céljainak elérése érdekében a vármegye vállalkozásai, 1 600 000,- Ft támogatásban részesítettek bennünket, magánszemélytől 100 000,- Ft támogatásban részesültünk. 2022. évben mintegy 386 206.-Ft-ot sikerült gyűjtenünk a SZJA 1%-ának felajánlásából!

1. Bevételek:

Tagdíj, magánszemély	45 000.-
Tagdíj, önkormányzat	220 000.-
Magánszemélytől érkezett támogatások	100 000.-
Gazdálkodó szervtől kapott támogatások	1 600 000.-
Szakmai munka bevétele	650 000.-
NEA pályázat	0
SZJA 1%	386 206.-
Bérleti díj jóváírása	2 266.-
Túlfizetés visszautalása	3 275.-

Bevételek összesen: 3 006 747,-

2. Kiadások:

Ifjúsági és tűzoltó sport támogatása	396 110.-
Tisza Mentőcsoport támogatása	10 070.-

Kiállítás, múzeum fenntartása	1 704 710,-
Nevezési díjak	8 000,-
Kirendeltségi rendezvények	222 958,-
Jogi tagdíj	5 000,-
Továbbképzések szervezésének támogatása	415 613,-
Egyesület számítástechnikai és egyéb eszközeinek beszerzése, cseréje, javítása	542 589,-
Egyéb, működési költségek	722 470,-
- ebből bankköltség	51 405,-
- ebből postaköltség	30 780,-
- ebből telefondíj, internet	161 070,-
- ebből könyvelés	190 000,-
- ebből koszorú, virág	7 000,-
- ebből irodaszer	154 565,-
- ebből fertőtlenítőszer,	21 590,-
- egyéb költségek	106 060,-
- utazási és kiküldetési költségek	0,-
Kiadások összesen:	4 027 520,-
3. Tárgyévi bevétel és kiadás különbsége	- 1 020 773,-
4. Tárgyi eszközök állománynövekedése	+ 542 589,-
5. Értécsökkenés elszámolása	- 1 824 344,-
6. Tárgyévi eredmény	- 2 302 528,-

Egyeztetés:

pénztár nyitó	2022.01.01	734 390,-
bank nyitó	2022.01.01.	4 147 700,-
összesen:		4 882 090,-
bevétel		3 006 747,-
kiadás		4 027 520,-
Egyenleg:		3 861 317,-
pénztár záró	2022. 12. 31	803 120,-
bank záró	2022. 12. 31	3 058 197,-
összesen		3 861 317,-

A Szövetség 2022. évi gazdálkodása a 2022. évi közhasznúsági jelentésben részletezett mutatók szerint alakult. A 2022. évi kiadások és bevételek különbsége – 1 020 773. -Ft, a 2022. évet terhelő értécsökkenési leírás viszont 1 824 344,- Ft így az eredmény negatív, -2 302 528. -Ft. Az értécsökkenési leírás a 2018-ban és 2019. évben beszerzett nagy értékű tárgyi eszközök miatt alakul így, ezek viszont a vagyont növelik.

8./ Tervezett programjaink 2023. évben:

- Megyei Elnökségi ülést feladatcentrikusan, illetve szükség szerint, 2023-ban munkaterv szerint lesz megtartva.
- 2023. január 17-én, a REPTÁR két szakemberével találkoztunk a Múzeumban és a kiállítási anyagokat átbeszéltük, amelyet meg is néztek, kiválogatás után elvisszük a Raptárba a részünkre kialakított kiállítási helyre.

- Az internet bevezetése az óvóhelyre 2023. február hónapban megtörtént és az így általa megnyíló lehetőségek kihasználása alaposabb, sikeresebb lehet.
- A kiállítás Helyi Értéktárba (*Megyei Értéktárba*) történő felvételének kezdeményezése – folyamatban van. Fontos feladatunk lesz a honlapunk teljes felújításának a befejezése után a beadványt elkészíteni a helyi értéktár felé.
- A Polgári Védelem Napja alkalmából megítélt elismeréseket személyesen adtuk át a díjazottaknak központi rendezvényen, Szolnokon. 2023. 03. 01- én.
- Szeretnénk megszervezni és megrendezni ősszel a polgári védelmi kiállítóhelyek országos találkozóját, értekezletét, a Szövetség szervezésében, rendezésében.
- A Szövetség közgyűlésének megszervezésére, lebonyolítása május hónapban.
- Megszerveztük ifjúsági katasztrófavédelmi versenyt megyei szinten.
- Vándorkiállítási igények tisztázása, szervezési feladatai megtörténtek, ebben az évben remélhetőleg ki tudunk menni több településre, ebben segítségünkre lesznek a kirendeltségek vezetői is.
- A kiállítás épületében a villamos hálózat karbantartási, bővítési feladatai folyamatosak, sajnos a rendszer nagyon régi, (*60-s évek rendszerét használjuk*) sok a hiba lehetősége.
- Fontos feladatunk lesz az újszászi, régi Megyei Vezetési Pont rendbetételének folytatása, alkalmassá tétele kiállítási, illetve raktározási feladatok ellátására, várjuk a gazdasági helyzet javulását.
- Tűzoltósport rendezvények támogatása a versenynaptár szerint fog történni az idén is, amennyiben nem lesz akadályozó tényező.
- 2023. június 02-án, szeretnénk megrendezni a Szolnoki bombázásáról szóló megemlékezést, koszorúzást a társszervekkel közösen, a múzeum emléktáblájánál.
- A Múzeumok Éjszakája programján történő részvételre regisztráltunk, 2023. június 24-én kerül sorra az idén.
- A Kulturális Örökség Napja programján történő részvételünket továbbra is fontosnak tartjuk, várjuk az időpont meghatározását 2023. szeptember hónapban.
- Repülőmodellek (szolnoki bombázáskor használt gépek makettjeinek a beszerzése) 4 db, gépre lenne szükségünk, amelyek Szolnok városát bombázták, de komoly összeget kérnek az elkészítésükért, (*méretarány: 1:72*). Beszerzésük emelné és díszítené a dioráma előtti képet.

9./ Együttműködési feladatok, végrehajtása megállapodások alapján:

Az **együttműködés** során összehangoltuk tevékenységünket a hasonló feladatokat ellátó szervezetekkel, különösen azokkal, amelyekkel már megállapodást több éve megkötöttünk. A kapcsolatunk jó, részt veszünk egymás rendezvényein és ünnepein: A **járványveszély** alatt a kapcsolattartás korlátozottabb volt, de igyekeztünk **telefonon és e-mailben** egyeztetni feladatainkat. Legfontosabb kapcsolataink:

- JNSZ MKI, és kirendeltségei,
- JNSZ MPVSZ Országos Elnökség,
- JNSZ Megyei Tűzoltók Szövetsége,
- Magyar Vöröskereszt JNSZ Megyei Szervezete,

- Megyei Polgárőrség szervezete.

Tisztelt Közgyűlés!

Munkánkról, közhasznú tevékenységünkről évente számolunk be a Szövetség közgyűlésének, támogatóink képviselőit rendszeresen meghívjuk rendezvényeinkre és tájékoztatjuk őket az elért eredményekről, illetve elvégzett feladatainkról. A járványügyi helyzet miatt a közgyűlés megrendezési formája változhat, erről a tagjainkat időben tájékoztatjuk.

2022. évi feladataink végrehajtásáról készített jelen beszámolónk az elmúlt év feladatainak részletes leírását célozta, a költségvetés alakulását külön *(beszámoló és közhasznúsági jelentés)* melléklet tartalmazza.

E beszámolóban **2023. évre** tervezettek kivonatos formában és anyagi helyzetünk függvényében tartalmazták elképzeléseinket.

Elfogadásra javaslom a 2022. évi teljesítésünket a beszámoló alapján.

Szolnok, 2023. május 16-án.

/Tatár Pál sk.
JNSZ MPVSZ Elnöke